
 

Справка 

по итогам анкетирования родителей 

по вопросу организации питания. 

 

В анкетировании приняли участие  14 родителей. 

Из 14 опрошенных  на вопрос   

1. «Завтракаете ли Ваш ребенок  перед уходом в школу?» ответил:  

Всегда  - 5 человек 

Иногда  - 9 человека 

Никогда - 0 человек 

2. «Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной столовой?» 

ответили: 

да – 8 человек 

нет – 2 человека 

иногда- 4 человека 

3. «Довольны ли Вы качеством предоставляемого школьного питания?» ответили: 

да- 14 человек 

нет – 0 человек 

4. «Нравится ли  Вашему ребенку   ассортимент блюд в школьной столовой?» ответили: 

да-6  человека 

не всегда – 8 человек 

нет- 0 человек 

5. «Есть ли жалобы Вашего ребенка на качество питания в школе?» ответили 

да- 2 человека 

нет – 12 человек 

6.  «Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибальной   системе, чтобы Вы 

поставили?» 

«5»- 9 человек 

«4»- 5 человек 

«3» -0 человек 

7. «Говорите ли  Вы  с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи , о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах?» ответили: 

да- 9 человек 

нет- 0 человек 

иногда- 5 человек 

8. Ваши предложения по улучшению школьного питания? 

Не было предложений 

По итогам анкетирования  можно сделать вывод, что большинство  родителей   

удовлетворены системой организацией и качеством приготовления пищи в школьной 

столовой. Интересуются у детей питанием в школе, но не все родители кормят детей 

завтраками. 

 

 


